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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE VINCULACION PLANTEL CONALEP 
IZTAPALAPA | 

Siendo las 10:00 horas del día catorce del mes de mayo del año dos mil veinticinco, se reunieron en 

el Plantel Conalep Iztapalapa | ubicado en Av. Yucatán + 25, Col. San Sebastián Tecoloxtitlán, 
Alcaldía de Iztapalapa C.P. 09520, los miembros del Comité de Vinculación, los C.C: Victor Antonio 

Osorio Méndez, Director del Plantel Conalep Iztapalapa l, como Secretario Ejecutivo; Mayra Martínez 

Jiménez, Coordinador del plantel; César Rafael Peregrina Bocanegra, Jefe de Proyecto de 

Promoción y Vinculación, como Secretario de Actas; quienes integran la Comisión Académica y 
Educativa; Rodolfo Ruiz Vázquez y Roberto Carlos Moreno Álvarez, parte del área de Promoción y 
Vinculación; Gabriela Ramírez Rubio del área de Servicios Administrativos; Ramón Ruíz Pérez del 
área de Talleres y Laboratorios; así como los C.C. Nadia Durán de UNITEC; Alejandro López Franco 
y Rodolfo de la Cruz Dominguez de Grupo de Consultoria Internacional; Adad Salinas Reyes, Bertha 
Minerva Álvarez Rojas y Karen Anahi Aguilar Ventura de Grugar Industrial; Jorge Carrasco Delgado, 
Patricio Cervantes Conde y Viviana Nely Martínez de Tevá; Emmanuel Pérez Cervantes de 
Organización de Mototaxis “Leones Negros”; Magdalena Veráz de IKSOL; Brenda Hernández 

Martínez y Marco Hernández Gutiérrez de MSB Abrasivos, a quien también se hizo la presentación 

“correspondiente como nuestra nueva presidenta del Comité de Vinculación. 

A efectos de dar cumplimiento al REGLAMENTO DE LOS COMITES DE VINCULACION ¡[DEL 
SISTEMA CONALEP, que en su Título Il INTEGRACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DE LOS COMITES 
DE VINCULACIÓN DEL SISTEMA CONALEP, Capítulo IV de las Sesiones de los Comités de 
Vinculación, Artículo 22”.Acuerdo Número DG-04/DCAJ-04-SSlI-03/2016. 

Acto seguido y habiendo quorum para ello, se da inicio a la sesión con el siguiente orden del día: 
1.-Palabras de bienvenida por Victor Antonio Osorio Méndez, como secretario ejecutivo. 

2.- Lista de asistencia. 

3.- Revisión de acuerdos de la sesión anterior. 

4.- Retroalimentación con las instituciones y empresas. 

5.- Asuntos generales y acuerdos 

6.- Despedida 

Desarrollo de la Sesión: 

Se inició la sesión de acuerdo al orden del día con las palabras Victor Antonio Osorio Méndez; 

Secretario Ejecutivo, quien agradeció la presencia de los invitados. Acto seguido se realizó el pase 

de la lista de asistencia y se procedió a la revisión de los acuerdos establecidos en la sesión anterior: 

1. La empresa Offset Imprenta brindará una plática del Sistema Dual para los alumnos de la 

carrera de Control de Calidad que ya estén aptos para iniciar su Servicio Social y Prácticas 
Profesionales. 

2. UNITEC traerá al plantel su Gira Profesiográfica, como también ofrece brindar capacitación 

a los docentes, realizar el test vocacional y seguir ofreciendo sus becas a los mejores 
promedios. | 

3. Con la empresa CISER se continuará enviando alumnos de la carrera de asistente directivo 

para realizar sus prácticas profesionales. 

4. Con la empresa Grugar Industrial se firmará convenio para prácticas profesionales, 
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Se llegó a los siguientes acuerdos: 

A 

2. 

Con la empresa Grugar Industrial sigue pendiente firmar el convenio que aún se encuentra 

en la UODCDMX, para asignación de folio. 

Con la empresa CISER se implementará el sistema de educación dual. Desean entrevistar 
ocho alumnos de la carrera de asistente directivo, de los cuales se escogerán solamente a 

cuatro. . 

Con la empresa TEVA, se firmará convenio para prácticas profesionales, pues desean 

alumnos de las carreras de control de calidad, máquinas herramientas y electricidad 

industrial. 
También se acuerda con la empresa IKSOL, firmar un convenio, ya que están interesados 

en tener alumnos de la carrera de electricidad industrial para prácticas profesionales. 

La empresa Médica del Valle desea tener alumnos de las carreras de asistente directivo y 
control de calidad. El convenio se encuentra en trámite. 

. . . . r ... | 

Una vez establecido el acuerdo, Victor Antonio Osorio Méndez, agradeció a todos los presentes por 

su asistencia y su valiosa colaboración con el plantel. Como también seguir fortaleciendo la relación 

con el mismo por medio de los convenios para formalizar y fortalecer la relación. 

Una vez tratado todos y cada uno de los puntos del orden del día y no habiendo otro asunto que 

tratar, se da por concluida la sesión a las 11: horas con 11 minutos el día catorce del mes de mayo 

del año dos mil veinticinco, firmando al calce quienes en ella intervinieron. 
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